

ВІДКРИТТЯ ВИСТАВКИ В СОФІЇ КИЇВСЬКІЙ

22 січня Міністр юстиції Павло Петренко разом із заступником Денисом Чернишовим та керівником Державної архівної служби Тетяною Барановою відкрили в Софії Київській виставку, головним експонатом якої став оригінал Універсалу Директорії про об'єднання Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки, або Акт Злуки.

«Рівно 100 років тому був підписаний політичний акт про об'єднання України. Без перебільшення – це історична подія для всієї української нації, адже багатомільйонний народ, який сторіччями був розірваний між різними імперіями, прийшов до об'єднання», – наголосив очільник Мініюсту. Він підкреслив, що тодішнє керівництво УНР та ЗУНР після довгих дебатів та дискусій, як це відбувається в українському політикумі, підписало документ, який засвідчив створення єдиної незалежної української держави.

«На жаль, через політичні чвари і неспроможність спільно протистояти викликам того часу, незалежність було втрачено. А значить, було втрачено шанс побудувати державу. За це українці заплатили дорогою ціною», – зазначив Міністр юстиції. За його словами, нині, через 100 років після підписання Акта Злуки, Україна стоїть перед схожими викликами і має того ж ворога, який захопив частину її території.

Заступник Міністра юстиції Денис Чернишов наголосив, що Акт Злуки показує: 100 років тому українські політики змогли знайти точки дотику в будівництві держави.

«Через 100 років ми стали мудрішими, маємо більше інформації і свідомості, щоб штучні чвари, які є в нашому політикумі, не стали інструментом для роз'єднання. Ми маємо зробити все, щоб перебороти будь-якого внутрішнього чи зовнішнього ворога, щоб стати гідними нащадками тих борців за незалежність, які підписували цей документ 100 років тому», – зауважив Денис Чернишов.

За словами голови Державної архівної служби Тетяни Баранової, ми можемо побачити, які слова були закладені в документ, якою була любов до народу і до своєї країни – до України. ■

«Я ПЕРЕКОНАНИЙ, ЩО ЗАРАЗ МИ МАЄМО ВСІ МОЖЛИВОСТІ
ЗРОБИТИ ВИСНОВКИ З ПОМИЛОК ТИХ ЧАСІВ
І ЗРОБИТИ ВСЕ, ЩОБ УКРАЇНА ВІДБУЛАСЯ.
АКТ ЗЛУКИ ДЛЯ ВСІХ НАС МАЄ БУТИ СЕРЬОЗНИМ
НАГАДУВАННЯМ ПРО ТЕ, ЩО ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ
ТРЕБА БОРОТИСЯ. ТІЛЬКИ ЗАВДЯКИ ОБ'ЄДНАННЮ
І СТВОРЕННЮ СИЛЬНОЇ Й ЕКОНОМІЧНО
НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ МИ МАЄМО ШАНС
ПЕРЕМОГТИ ВОРОГА», – ЗАЯВИВ ПАВЛО ПЕТРЕНКО.

